

ZÁRÓ BESZÁMOLÓ I.

A kistérségi startmunka mintaprogram **ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÓK FELSZÁMOLÁSA**
kötelezettségeinek teljesítéséről

Kedvezményezett neve: Hajdúdorog Város Önkormányzata

Hatósági szerződés száma: HB-05M/01/005607-1/2015

Kedvezményezett székhelye: 4087 Hajdúdorog Tokaji u. 4. szám

A programban érintett település(ek) felsorolása: Hajdúdorog

A program összes költsége: 18.149.999.-Ft

A program időtartama: 2015. év április hótól 2016. év február hóig

A kérelem benyújtását megelőző hónap átlagos statisztikai állományi létszáma:

9 fő

A közfoglalkoztatással érintett munkavállalók létszáma:

15 fő

♦ Amennyiben a hatósági szerződésben előírt határidőre nem tudta teljesíteni a vállalt foglalkoztatási kötelezettséget, annak indoklása, esetleges szerződésmódosítás oka(i), tárgya(i), időpontja(i):

A 2015. április 01. napjától induló programot azért szerveztük, mert a városban és környékén nagyon elszaporodtak az illegális szemétkerakó helyek, melyek a környezet számára igen káros hatással vannak. A csoport ezt a munkát a város közigazgatási határáig végezte. A tervezett létszámot 2015. április 2. napján teljes egészében feltöltöttük. A programmal kapcsolatos módosítást nem kértünk.

♦ A hatósági szerződésben rögzített foglalkoztatási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos, egyéb információk illetve adatok:

Egy fő munkaviszony már május elején megszűnt, melyet csak június végén tudtunk pótolni. Jelenleg három munkavállaló pótlása a feladat. A hiányzó létszámok feltöltése nagyon nehézkes volt, mivel kevesen, vagy alig jelentkeztek munkára. Inkább egyszerűsített munkavállalóként kerestek munkát. Az új szabályozási rendeletek értelmében kiközvetítésük az elsődleges munkaerő piacra elengedhetetlenné vált.

♦ A hatósági szerződésben megítélt támogatás teljesítésével kapcsolatos számszaki és szöveges információk/adatok

Költségek megnevezése	Megítélt támogatási összeg	Ténylegesen felhasznált összeg
Költségek	18.149.999.-	2.556.250.-
1. Foglalkoztatott álláskeresők bére	13.147.860.-	
2. Foglalkoztatott álláskeresők szociális hozzájárulási adója	1.774.971.-	
Programban foglalkoztatott álláskeresők bére és szociális hozzájárulási adója összesen 1+2 sor	14.922.831.-	
3. Beruházási és dologi költségek	3.227.168.-	2.556.250.-
Összesen A (1+2+3 sor):	18.149.999.-	2.556.250.-

A munkabér elszámolása határidőre minden alkalommal megtörtént. A egyes hiányzó létszámok pótlása kb. egy hónap elteltével realizálódott. Így a munkabér támogatására biztosított összeget teljes egészében nem tudjuk kihasználni. Az előlegek visszafizetése az ütemezésnek megfelelően alakult.

♦ A program megvalósításának szakmai tapasztalatai:

A programot az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása érdekében indítottuk el 2015. április 01. napjával. A környezet megtisztítása és tisztántartása fontos szempont kell, hogy legyen minden városlakó számára. A városnak vannak olyan szegmensei, melyek erősen szennyezettek, de az ott lakók

felelősség tudata hiányos ezen a téren. A különböző területek megtisztítása során több zsáknyi szemetet gyűjtött össze a csoport. Gyűjtöttek szemetet - a teljesség igénye nélkül - a Balogh Sándor utcán (35 zsák), a Petőfi Sándor utcán (25 zsák), a Zajgató területén (33 zsák), a Fehér- és Korona dűlőben (64 zsák), Kabát dűlő (59 zsák). A város fő bevezető útjai mentén (Nánási út, Fehértói út, Tokaji út, Böszörményi út) többször kellett a hulladék összegyűjtését megismételni, mivel nagyon sok a felelőtlen ember.

A csoport részt vett a négyszer meghirdetett parlafű irtásban.

A területek lekaszásával kezdték egy-egy terület megtisztítását, mely sok veszélyt jelentett a dolgozók és az eszközök számára. Sajnálatos módon több eszközünk (gézi-, gépi kaszánk) meghibásodott, tönkrement a gaz alatt rejtőzködő anyagoktól. Javításuk, pótlások nehéz feladat elé állította a szűkös költségvetést.

A nehézségek ellenére véleményünk szerint a csoport, ezáltal a program hatékonyan működik .

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fent közölt adatok, információk a valóságnak megfelelnek.

Hajdúdorog, 2015. október 07.



Kedvezményezett